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Installation method

Installation method

Installation parts

Guard

Lamp

Stanchion bracket

Pendant bracket

Loop

Pipe mount

(unit:mm)

pendant mount

(unit:mm) (unit:mm)

Stanchion mount

Loop

M10

M10Loop

φ24

Ceiling bracket

Ceiling mount

Stanchion bracket

(unit:mm)

30
7

220

28
5

60

φ
9

45

150

63
2

220

100
180

244

21
5

220

Dimensioni e modalità di installazione:

Montaggio a golfare

(unità: mm)

Montaggio 
a soffitto

(unità: mm)

Montaggio su palo

(unità: mm)

Montaggio a parete

(unità: mm)
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INTRODUCTION

Features and benefits

1.Energy saving. Reduce the number of luminaires you 
need, providing excellent efficacy-more light 
where you need it.

2.Anti-glare,reduces glare in applications where the user 
may have direct visual contact with the light source.

3.Shock- and vibration-resistant- tempered glass , reduces 
the risk of premature failure.

4.OSRAM LED source. High efficiency lumen output and 
high CRI.

5.Driver module assembly -High efficiency LED drivers 
are designed to provide reliable operation in even the 
harshest environments. 

6.High-strength aluminum alloy enclosure, can endure 20J 
impact.IP66, can be used in marine and wet locations-robust 
construction suitable for saltwater and corrosive applications.

7.Ambient temperature from -40ºC to 55ºC.

Application:
1.Petroleum Industry, Petrochemical Industry, Metallurgical 
  Industry, Power Generation Industry, Power Transmission 
  Industry, Machine Manufacturing. etc.

2.Drilling platform, single point moorings, oil tanks, work over 
  platform, production platform, field tank, manifold  center, 
  pumping station, gasoline  station,  transformer station,
  coating plant ,warehouse .etc.

Executive standard:

IEC 60079-0:2007·
IEC 60079-1:2007·
IEC 61241-0:2004·
IEC 61241-1:2004·
EN 60079-0:2009·
EN 60079-1:2007·

Division:

·ATEX Zone 1 & 21 and 2 & 22
Class Ⅰ Divison 1&2 GroupsA、B、 C、D·
Class Ⅱ Divison 1 GroupsE、 F、G·
Class Ⅱ Divison 2 Groups F、G·
Class Ⅲ Divison 1·
Class Ⅲ Divison 2 ·

Certifications & Ratings:

·Ex d ⅡC T6 or T5 or T4 Gb
Ex tb ⅢC T80℃ or T95℃ or T130℃ Dc IP66·
ATEX Compliant·

·IECEx Compliant
·ABS Compliant

CE Compliant·
RoHS Compliant ·
IP 66 Rated  ·

·EN 61241-0:2004
EN 61241-1:2004·
EN 60598-1:2008+A11:2009·
EN 55015:2013·
IEC 62321:2008·

Schema flusso luminoso:

Materiale EX

GIFAS Electric Srl · Via dei Filaracci, 45 · 55054 Massarosa (LU)

Proiettore a LED antideflagrante FFEX
Zona 1,21 e 2,22

Dati tecnici:
Tensioni disponibili: 	 100÷277Vac
	 24÷48Vac/dc
	 10÷30Vdc
Frequenza: 	 50/60Hz
Potenza: 	 30W / 45W / 60W LED
Ottiche:	 15° / 80° / 120° 
Corrente pilotaggio LED: 	 600mA
PF: 	 >0.98
Temperatura di colore correlata: 	 Bianco caldo 2700÷3300K
	 Bianco naturale 3700÷4300K
	 Bianco freddo 5400÷6400K
Perdita luminosità: 	 <10 %
CRI	 70
Decadimento	 L70 B50 >72.000h
Corpo	 Lega di alluminio
Colore corpo	 Arancione / Grigio
Dimensioni: 	 220x200mm
Peso: 	 3,3kg
Ingresso:	   PM20
	   NPT 3/4”, PM25 (su richiesta)
Temperatura di utilizzo: 	 da -40°C a +55°C
Temperatura superficiale massima: 	 59°C
Classificazione temperatura: 	 T5/T6
Grado di protezione: 	 IP66
Classe d‘isolamento:	 I

Certificazioni:
Ex d IIC T6 or T5 or T4 Gb
Ex tb IIIC T80°C or T95°C or T130°C Dc 
IP66
ATEX Compliant
IECEx Compliant
ABS Compliant
CE Compliant
RoHS Compliant

Zone ATEX:
ATEX Zone 1 & 21 and 2 & 22
Class I Divison 1&2 Groups A,B,C,D
Class II Divison 1 Groups E,F,G
Class II Divison 2 Groups F,G
Class III Divison 1
Class III Divison 2

Executive standard:
IEC 60079-0:2007
IEC 60079-1:2007
IEC 61241-0:2004
IEC 61241-1:2004
EN 60079-0:2009
EN 60079-1:2007

Potenza Colore LED
Temperatura di 
colore correlata

Flusso 
luminoso

30W

Bianco caldo 2.700÷3.300K 3450lm

Bianco naturale 3.700÷4.300K 4200lm

Bianco freddo 5.400÷6.400K 4200lm

45W

Bianco caldo 2.700÷3.300K 5175lm

Bianco naturale 3.700÷4.300K 6300lm

Bianco freddo 5.400÷6.400K 6300lm

60W

Bianco caldo 2.700÷3.300K 6900lm

Bianco naturale 3.700÷4.300K 8400lm

Bianco freddo 5.400÷6.400K 8400lm

Codice Articolo Descrizione

700001 FFEX30 Faro ATEX 30W completo di griglia e accessori di fissaggio a scelta

700002 FFEX45 Faro ATEX 45W completo di griglia e accessori di fissaggio a scelta

700003 FFEX60 Faro ATEX 60W completo di griglia e accessori di fissaggio a scelta
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Option parts
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Accessori per il montaggio:

Staffa per montaggio 
a soffitto

Staffa per montaggio 
a parete

Griglia di protezione Staffa per montaggio 
a golfare

Accessorio per mon-
taggio su palo
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CANDELA DISTRIBUTION

Candela Distribution

Other parameter

Product type 
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Ex KFF 60  40～+40  74 IP 66 I 

Max.surface temp. IP code Insulation 
 

Temp.classification

T6

T6

T5

φ220*220

φ220*220

φ220*220

3.3

3.3-
-

  
40～+55  74 T4-

  
  -40～+55 59 T5

    
40～+55  36 T5-

Curve illuminotecniche:

Particolarità costruttive:

Sorgente LED

Alimentazione

Corpo il lega di alluminio antiesplosione 
e antiurto. Può sopportare un impatto 
fino a 20J

I LED sono installati sul corpo 

faro per garantire una rapida 

dissipazione del calore

Sorgente luminosa a 

LED OSRAM ad altissima 

efficienza luminosa

Viti imperdibili che 

riducono i tempi di manu-

tenzione e di installazione

Ottica 15° Ottica 80° Ottica 120°

Il vano contenente l‘alimentazione 
è isolato dal vano contenente il 
LED per una migliore dissipazione 
del calore.
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Tel +39 0584 978211 · Fax +39 0584 939924 · www.gifas.it · sales@gifas.it
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Features and benefits

1.Energy saving. Reduce the number of luminaires needed, 
   providing excellent luminaries efficiency more light where 
   you need it.

2.Anti glare, reduces glare in applications where the user may 
   have direct visual contact with the light source.

3.Shock and vibration resistant tempered glass, reduces the
   risk of premature failure.

4.OSRAM LED source. High efficiency lumen output and high 
   CRI.

5.Driver module assembly High efficiency LED drivers 
   are designed to provide reliable operation in even the 
   harshest environments.

6.High strength aluminum alloy housing, can endure 20J 
   impact. IP66, can be used wet locations robust construction 
   suitable corrosive applications.

7.Adjusting plate, customer can adjust different angles.

8.150W and 120W available. Optional luminous 
   intensity distribution for different applications.

9.Ambient temperature from -40ºC to 55ºC.

Application:
   Petroleum Industry, Petrochemical Industry, Metallurgical 
     Industry, Power Generation Industry, Power Transmission 
     Industry, Railway Industry, Public Security and Fire 
     Fighting, Stadium Lighting, Machine Manufacturing, etc.

     Drilling platform, single point moorings, tank battery, 
     workover platform, production platform, field tank, manifold 
     center, pumping station, gasoline station, transformer 
     station, warehouse, etc.

     Group II Zone I.
 
   

Executive standard:
1.IEC 60598-1 Luminaires - Part 1: General requirements and tests.
2.IEC60598-2-1 Luminaires - Part 2 : Particular requirements. Fixed 
   general purpose luminaires.
3.IEC61000-3-2 Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 3-2:Limits – Limits for harmonic current emissions.
4.EN55015 Limits and methods of measurement of radio disturbance characteristics of electrical lighting and similar equipment

100 -120 - 150W

30 - 45 - 60 - 80W

200-240W

Installation Method

7

Stanchion Mount(SBT-SL-S-G)

Ceiling Mount(SBT-SL-S-G)

www.khjled.com

Outer hexagon bolt  

Stanchion bracket

NO.
1

2

3
4

2

1
2M10

Parts Specifica�ons Qty
Ligh�ng fixture

Expansion bolt 

Remark

SeaLion Series

(unit:mm)

360°rotate 

360°rotate 

Stanchion bracket

NO.
1

2

3
4

2

1
2M10

Parts Specifica�ons Qty

Expansion bolt 

30W,45W,60W,80W

φ275*195mm 1

M10*30
297*245*50mm

Material

aluminium alloy 

SUS316
Q235/SUS316

/

Outer hexagon bolt  

φ275*195mm

M10*30
297*245*50mm

1

RemarkMaterial

aluminium alloy 

SUS316
Q235/SUS316

/

Tel: +86-755-82949977   Fax: +86-755-82949800    E-mail: khjledsales@khj.cn

SHENZHEN KHJ SEMICONDUCTOR LIGHTING CO., LTD.

ATEX & IECEX Certied LED Floodlight/bay light/High bay light in Hazardous Area.

Prepared by client

(unit:mm)

297

2
4

5

110±5

5
0

φ
1

3

2
2

5

φ333

φ275

195

1

2

3

4

318

110±5

297

2
4

5

110±5

5
0

φ
1

3

φ333

φ275 318

1

2

3

4

110±5

1
9

5 2
6

3

Ligh�ng fixture

Prepared by client

300W

Installation Method

10 www.khjled.com

SeaLion Series

360°rotate 

Stanchion Mount(SBT-SL-M-G)

Ceiling Mount(SBT-SL-M-G)

100W,120W,150W

Outer hexagon bolt  

Stanchion bracket

NO.
1

2
3
4

2

1
2M10

Specifica�ons Qty

Expansion bolt 

Remark

Stanchion bracket

NO.
1

2

3
4

2

1
2M10

Specifica�ons Qty

Expansion bolt 

φ330*197mm 1

M10*30
352*300*50mm

Material

aluminium alloy 

SUS316
Q235/SUS316

/

Outer hexagon bolt  

φ330*197mm

M10*30
352*300*50mm

1

RemarkMaterial

aluminium alloy 

SUS316
Q235/SUS316

/

Tel: +86-755-82949977   Fax: +86-755-82949800    E-mail: khjledsales@khj.cn

SHENZHEN KHJ SEMICONDUCTOR LIGHTING CO., LTD.

ATEX & IECEX Certied LED Floodlight/bay light/High bay light in Hazardous Area.

(unit:mm)

(unit:mm)

352

3
0

0

110±5

1
1

2
8

0

φ381

φ330

19777
373

110±5

1

2

3

4

Parts
Ligh�ng fixture

Prepared by client

352

3
0

0

110±5

1
1

Parts
Ligh�ng fixture

φ330

110±5

3
2

0

1
9

7

373

1

2

3

4

Prepared by client

Installation Method
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SeaLion Series

Stanchion Mount(SBT-SL-L-G)

Ceiling Mount(SBT-SL-L-G)

360°rotate 

200W,240W

Outer hexagon bolt  

Stanchion bracket

NO.
1

2

3

4

2

1

2M10

Specifica�ons Qty

Expansion bolt 

Remark

Stanchion bracket

NO.
1

2

3

4

2

1
2M10

Specifica�ons Qty

Expansion bolt 

φ415*197mm 1

M10*30

437*300*50mm

Material

aluminium alloy 

SUS316

Q235/SUS316

/

Outer hexagon bolt  

φ415*197mm

M10*30
437*300*50mm

1

RemarkMaterial

aluminium alloy 

SUS316

Q235/SUS316
/

Tel: +86-755-82949977   Fax: +86-755-82949800    E-mail: khjledsales@khj.cn

SHENZHEN KHJ SEMICONDUCTOR LIGHTING CO., LTD.

ATEX & IECEX Certied LED Floodlight/bay light/High bay light in Hazardous Area.

(unit:mm)

(unit:mm)

Parts

Ligh�ng fixture

Prepared by client

Prepared by client

Parts

Ligh�ng fixture

437

3
0

0

1
3

110±5

250±5

2
8

0

197
77

φ417

φ415

458

250±5

1

2

3

4

437

3
0

0

1
3

110±5

250±5

φ415

250±5

458

1

2

3

4

3
2

0

1
9

7

Installation Method
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SeaLion Series

Stanchion Mount(SBT-SL-L-G)

360°rotate 

Ceiling Mount(SBT-SL-L-G)

360°rotate 

300W

Outer hexagon bolt  

Stanchion bracket

NO.
1

2

3

4

2

1

2M10

Specifica�ons Qty

Expansion bolt 

Remark

Stanchion bracket

NO.
1

2

3

4

2

1
2M10

Specifica�ons Qty

Expansion bolt 

φ415*292mm 1

M10*30
437*300*50mm

Material

aluminium alloy 

SUS316

Q235/SUS316
/

Outer hexagon bolt  

φ415*292mm

M10*30
437*300*50mm

1

RemarkMaterial

aluminium alloy 

SUS316
Q235/SUS316

/

Tel: +86-755-82949977   Fax: +86-755-82949800    E-mail: khjledsales@khj.cn

SHENZHEN KHJ SEMICONDUCTOR LIGHTING CO., LTD.

ATEX & IECEX Certied LED Floodlight/bay light/High bay light in Hazardous Area.

(unit:mm)

(unit:mm)

Ligh�ng fixture

Prepared by client

Parts

Ligh�ng fixture

Parts

Prepared by client

437

3
0

0

1
3

110±5

250±5

φ415

φ504

2
8

0

292 1

2

3

4

458

250±5

437

3
0

0

1
3

110±5

250±5

φ415

φ504

250±5

458

3
2

0

2
9

2

4

3

2

1

Materiale EX

GIFAS Electric Srl · Via dei Filaracci, 45 · 55054 Massarosa (LU)

Proiettore a LED antideflagrante SLEX
Zona 1,21 e 2,22

Caratteristiche del prodotto:

I proiettori EX forniti da GIFAS sono destinati ad essere utilizzati in atmosfera potenzialmente esplosiva con categoria 2G (zona 1 e 2) per gas e 2D 
(Zone 21 e 22) per le polveri.

Alcuni ambiti di applicazione sono: raffinerie, piattaforme di perforazione, produzione di energia, industria chimica, ma anche lotta antincendio, 
protezione civile, tunnel e porte di sicurezza.

Questa serie di proiettori è progettata in modo che l’eventuale formazione di scintille all’interno della custodia non possa passare nell’ambiente 
esterno ed innescare l’esplosione.

I fari della serie SLEX sono disponibili su richiesta anche in versione DALI, 0-10V ed in versione d’emergenza.

Dimensioni:

Potenza
(W)

Ta (°C)
-40
+55

-40 
+65

Class. T

30-45 T6 T5

60 T6 T5

80 T5 T4

100 T5 X

120 T5 T4

150-200-240 T5 X

300 T4 X

Standard Ex:

Classificazione:                             
Gruppo II, zona 1-21; zona 2-22

Marcatura:
Gas:     II 2 G Ex db IICT*Gb 
Dust:    II 2 D Ex tb IIICT*Db

Norme:
EN 60079-0:2018
EN 60079-1:2014
EN 60079-7:2015+A1:2018
EN 60079-31:2014

Dati tecnici:
Tensione:	 100-277Vac 50/60Hz 
	 20÷30Vac/dc (100W, 120W, 150W)
Potenza: 	 30÷300W
Efficenza luminosa: 	 ca 140lm/W
Flusso luminoso:	 3.315÷42.525lm
Ottica:	 60°-80°-120°
PF:	 >0.98
Temperatura di colore correlata:	 3000K-4000K-5000K-5700K
Perdita luminosità: 	 <10 %
CRI:	 70
Decadimento                                           L70 B50 >72.000h
Corpo:	 Lega di alluminio 
Finitura:	 Polveri epoxi poliestere 		
	 Grigio RAL7040
Schermo:	 Vetro temperato
Dimensioni:	 Ø297x195mm (30÷80W)
	 Ø330x197mm (100÷150W)
	 Ø415x197mm (200÷240W)
	 Ø415x292mm (300W)
Peso:	 8,5Kg (30÷80W)
	 11Kg (100÷150W)
	 14Kg (200÷240W)
	 15Kg (300W) 
Ingresso:	 PM20
	 NPT 3/4”, PM25 (su richiesta)
Grado di protezione:	 IP66
Classe d‘isolamento:	 I
Protezione alle sovratensioni:	 5kV
Rischio fotobiologico:	 RG1 unlimited IEC/TR 62788
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SeaLion Series
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-90

-60

-30

UNIT:cd

V 0.0DEG PLAN Ic:7011

26.5,29.1

UNIT:cd

H 0.0DEG PLAN Ic:6975

27.2,28.4

AVERAGE BEAM ANGLE(50%):55.6 DEG

0

1500

3000

4500

6000

7500

0

30

60

90

120
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-/+180

-150

-120

-90

-60

-30

UNIT:cd

V 0.0DEG PLAN Ic:2572

61.1,59.0

UNIT:cd

H 0.0DEG PLAN Ic:2572

57.5,60.5

AVERAGE BEAM ANGLE(50%):119.1 DEG

0

600

1200

1800

2400

3000

0

30

60

90

120

150

-/+180

-150

-120

-90

-60

-30

C0/180,75.0

C30/210,74.9

C60/240,75.4

UNIT:cd/klm

C90/270,75.4

AVERAGE BEAM ANGLE(50%):75.2 DEG

0

4000

8000

12000

16000

20000

H4V4(60°)/High Efficacy LED Source

H5V5(80°)/High Efficacy LED Source

H6V6(120°)/High Efficacy LED Source

Tel: +86-755-82949977   Fax: +86-755-82949800    E-mail: khjledsales@khj.cn

SHENZHEN KHJ SEMICONDUCTOR LIGHTING CO., LTD.

ATEX & IECEX Certied LED Floodlight/bay light/High bay light in Hazardous Area.
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SeaLion Series

 

No. Installation Accessories Part No. Picture Material Weight(Kg) QTY Remarks

1 Stanchion Bracket SBT-SL-L-G Q235 1.8 1
Stanchion Mount

Wall Mount

2 Stanchion Bracket SBT-SL-M-G Q235 1.5 1

Loop LO-SL-M12-SUS316 SUS316 0.26 1 Pendant Mount

Pipe Connector
PCR-FF-N

PCR-FF-M SUS304 0.28 1 Pipe Mount

Stanchion Mount
Wall Mount

4

5

Ceiling Mount

(200W/240W/300W)

(100W/120W/150W)

Ceiling Mount

6 25°Pole Mount Bracket SBT2-FF-G-25-* ADC12 1.14 1
Pole Mount

7 0°Pole Mount Bracket SBT2-FF-G-0-* ADC12 1.34 1 Pole Mount

Stanchion Bracket SBT-SL-S-G Q235 1.3 1
Stanchion Mount

Wall Mount

(30W/45W/60W/80W)

Ceiling Mount

3

(30W/45W/60W/80W)

(30W/45W/60W/80W)

8

9

10

Pole Mount Bracket

Pole Mount Bracket

Pole Mount Bracket

  (SBT2-F-G)
+(SBT-SL-S-G)

  (SBT2-F-G)
+(SBT-SL-M-G)

  (SBT2-F-G)
+(SBT-SL-L-G)

Q235

Q235

Q235

Pole Mount
(30W/45W/60W/80W)

Pole Mount
(120W/150W)

Pole Mount
(200W/240W/300W)

1

1

1

3.56

3.76

4.06
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Curve illuminotecniche e ottiche:

Proiettori:

Staffe:

Staffe da parete 
con golfare

Adattatore da
tubo

Staffa da palo
orientabile 30-80W

Staffa da palo
orientabile 100-150W

Staffa da palo
orientabile 200-300W

Codice Articolo Descrizione

700190 SLEX30 Faro ATEX SLEX 30W 230Vac, Tcc e Ottica a scelta 3315-4200lm

700191 SLEX45 Faro ATEX SLEX 45W 230Vac, Tcc e Ottica a scelta 4973-6300lm

700192 SLEX60 Faro ATEX SLEX 60W 230Vac, Tcc e Ottica a scelta 6630-8400lm

700193 SLEX80 Faro ATEX SLEX 80W 230Vac, Tcc e Ottica a scelta 8840-11200lm

700194 SLEX100 Faro ATEX SLEX 100W 20÷30Vac/dc o 230Vac, Tcc e Ottica a scelta 11295-14764lm

700195 SLEX120 Faro ATEX SLEX 120W 20÷30Vac/dc o 230Vac, Tcc e Ottica a scelta 13162-17204lm

700196 SLEX150 Faro ATEX SLEX 150W 20÷30Vac/dc o 230Vac, Tcc e Ottica a scelta 15776-20621lm

700197 SLEX200 Faro ATEX SLEX 200W 230Vac, Tcc e Ottica a scelta 23248-30389lm

700198 SLEX240 Faro ATEX SLEX 240W 230Vac, Tcc e Ottica a scelta 27319-35711lm

700199 SLEX300 Faro ATEX SLEX 300W 230Vac, Tcc e Ottica a scelta 32522-42525lm

Codice Articolo Descrizione

164378 ST-GOL-SLEX3080 Staffa da parete con golfare per fari SLEX 30-80W

164379 ST-GOL-SLEX100150 Staffa da parete con golfare per fari SLEX 100-150W

164380 ST-GOL-SLEX200300 Staffa da parete con golfare per fari SLEX 200-300W

160755 ST-NPT3/4-SLEX Adattatore da tubo NPT3/4 per fari SLEX

160756 ST-M25-SLEX Adattatore da tubo M25 per fari SLEX

160757 ST-PAL-SLEX3080 Staffa da palo orientabile per fari SLEX 30-80W

160758 ST-PAL-SLEX100150 Staffa da palo orientabile per fari SLEX 100-150W

160759 ST-PAL-SLEX200300 Staffa da palo orientabile per fari SLEX 200-300W
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Schema flusso luminoso:

Materiale EX

GIFAS Electric Srl · Via dei Filaracci, 45 · 55054 Massarosa (LU)

Plafoniera a LED antideflagrante SWEX
Zona 1,21 e 2,22

Dati tecnici:
Tensione: 	 100÷277Vac; 24÷48 Vac/dc
Frequenza: 	 50/60Hz
Potenza LED: 	 18W / 36W / 48W / 56W 72W
Ottica:	 120°
Corrente pilotaggio LED: 	 600mA
PF: 	 >0.98
Temperatura di colore correlata: 	 Bianco caldo 2700÷3300K
	 Bianco naturale 3700÷4300K
	 Bianco freddo 5400÷7000K
Perdita luminosità: 	 <10 %
Decadimento 	 L70 B50 >54.000h
Corpo	 Lega di alluminio
Colore corpo	 Grigio
Schermo:	 Vetro temperato
Dimensioni: 	 600x136mm (18W 36W 48W)
	 900x136mm (36W 48W 56W 72W)
Peso: 	 6,4kg (600mm)
	 8,7kg (900mm)
Temperatura di utilizzo: 	 da -40°C a +55°C
Temperatura superficiale massima:	 59°C
Ingresso:	   PM20
	 NPT 3/4”, PM25 (su richiesta)
Classificazione temperatura: 	 T5/T6
Grado di protezione: 	 IP66
Classe d‘isolamento:	 I

Certificazioni:
Ex d eb op is IIC T6 Gb
Ex tb op is IIIC T80°C Db
ATEX Compliant
IECEx Compliant
ABS Compliant
CE Compliant
RoHS Compliant
IP 66 Rated

Zone ATEX:
ATEX Zone 1 & 21 and 2 & 22
Class I Divison 1&2 Groups C,D
Class II Divison 1 Groups E,F,G
Class II Divison 2 Groups F,G
Class III Divison 1
Class III Divison 2

Executive standard:
IEC 60079-0:2007
IEC 60079-1:2007
IEC 60079-7:2006
EN 60079-0:2009
EN 60079-1:2007
EN 60079-7:2007
EN 60598-1:2008+A11:2009
EN 55015:2013
IEC 62321:2008

Dimensioni:

ACCESSORIES

7

Optional parts

  

Accessories

Loop Pipe Clamp

 

Clamp  mount

  

1 

 

 

 

Q235 1.2 2 / 
2 

 

Q235 1.8 / 3 

 

 

Q235 2.6 / 
4 

 
Q235 3.0 / 

NO. Installation accessories Material
 Weight
(Unit: kg)

QTY Remarks

Loop

Pipe Clamp

Clamp mount

2

2

25

Q235 0.8 2 / 

Optional Parts

Stanchion
 bracket

Bracket

Bracket 

Stanchion bracket

900

1
3

6
8

5

36W 48W 56W 72W18W 36W 48W

600

8
5

1
3

6

Unit: mmUnit: mm

Size
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Size

Dati tecnici versione di emergenza:
Potenza LED in emergenza:           5W
Durata in emergenza                      3h
Tempo di ricarica batterie:              12h
Colore corpo:                                 Grigio con bande laterali arancioni

Tipologia d'emergenza:
DL: Si ha un doppio ingresso per illuminazione standard e di emergenza.
In presenza di tensione sul contatto dell’illuminazione standard la lam-
pada si accende, altrimenti rimane spenta.
La presenza di tensione sul contatto dell’illuminazione d'emergenza 
mantiene la batteria in carica.
La mancanza di tensione sul contatto dell’illuminazione d'emergenza 
provoca l’accensione dell’apparecchio in illuminazione d'emergenza.

Potenza Lunghezza
Temperatura di 
colore correlata

CRI
Flusso 

luminoso

18W 600mm

2700÷3300K 80 1822lm

3700÷4300K 70 2277lm

5400÷7000K 70 2277lm

36W
600mm
900mm

2700÷3300K 80 3640lm

3700÷4300K 70 4554lm

5400÷7000K 70 4554lm

48W
600mm
900mm

2700÷3300K 80 4858lm

3700÷4300K 70 6072lm

5400÷7000K 70 6072lm

56W 900mm
2700÷3300K 80 5667lm
3700÷4300K 70 7084lm
5400÷7000K 70 7084lm

72W 900mm
2700÷3300K 80 7286lm
3700÷4300K 70 9108lm
5400÷7000K 70 9108lm

Codice Articolo Descrizione

700004 SWFEX18-600 Plafoniera EX 18W 600mm accessori fissaggio a scelta

700005 SWFEX36-600 Plafoniera EX 36W 600mm accessori fissaggio a scelta

700006 SWFEX36-900 Plafoniera EX 36W 900mm accessori fissaggio a scelta

700007 SWFEX48-600 Plafoniera EX 48W 600mm accessori fissaggio a scelta

700008 SWFEX48-900 Plafoniera EX 48W 900mm accessori fissaggio a scelta

700009 SWFEX56-900 Plafoniera EX 56W 900mm accessori fissaggio a scelta

700010 SWFEX72-900 Plafoniera EX 72W 900mm accessori fissaggio a scelta

Codice Articolo Descrizione

700033 SWFEX18-600E Plafoniera EX 18W 600mm emergenza

700034 SWFEX36-600E Plafoniera EX 36W 600mm emergenza

700035 SWFEX36-900E Plafoniera EX 36W 900mm emergenza

700036 SWFEX48-600E Plafoniera EX 48W 600mm emergenza

700037 SWFEX48-900E Plafoniera EX 48W 900mm emergenza

700038 SWFEX56-900E Plafoniera EX 56W 900mm emergenza

700039 SWFEX72-900E Plafoniera EX 72W 900mm emergenza
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Corpo il lega di alluminio 
antiesplosione e antiurto. 
Può sopportare un impatto 
fino a 10J

I LED sono installati sul corpo 

faro per garantire una rapida 

dissipazione del calore

Sorgente luminosa 

a LED ad altissima 

efficienza luminosa

Corpo il lega di alluminio anti 

corrosione adatto per ogni 

tipo di applicazione

Accessori per il montaggio:

Staffa per montaggio 
a soffitto

Staffa per montaggio 
a parete

Staffa per montaggio 
a golfare

Staffa per montaggio 
su palo

Staffa per montaggio 
a sbalzo

Materiale EX

Tel +39 0584 978211 · Fax +39 0584 939924 · www.gifas.it · sales@gifas.it

Modalità di installazione:

Particolarità costruttive:

Unit : mm

L(Max) L(Min)

0.6M

0.9M

550 500

500850

L 146
104

Unit : mm

1
2
8

Unit : mm

Unit : mm

L

Unit : mm

L(Max) L(Min)

0.6M

0.9M

620 570

570920

L

T(Max) T(Min)

40 5

T

L(Max) L(Min)

0.6M

0.9M

625 575

575925

L

3
0
°

180°

L

L(Max) L(Min)

0.6M

0.9M

292

2
5
7

L

550 500

500850

Unit : mm

Φ40～Φ60

L(Max) L(Min)

0.6M

0.9M

625 575

575925

L(Max) L(Min)

0.6M

0.9M

550 500

500850

INSTALLATION METHOD

Installation method

16
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Ceiling Mount Pendant Mount
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Montaggio a sospensioneMontaggio a soffitto
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550 500

500850

INSTALLATION METHOD

Installation method

16

Stanchion mount Clamp mount

Ceiling Mount Pendant Mount

Pipe clamp Wall mount 

 

     
Candela Distribution

400

600

cd/klm
C0 - C180 C90 - C270

0° 15° 30°

45°

60°

75°

90°

105°105°

90°

75°

60°

45°

30° 15°

(unità: mm)

(unità: mm) (unità: mm)

Montaggio su palo Montaggio a parete

Montaggio a pavimento Montaggio a sbalzo

(unità: mm)(unità: mm) (unità: mm)
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Schema flusso luminoso:

Catena e moschettoni non inclusi

Palo non incluso 

Non incluse 

Rotazione 255°
Passo 7,5°

Materiale EX

GIFAS Electric Srl · Via dei Filaracci, 45 · 55054 Massarosa (LU)

Proiettore a LED antideflagrante KFEX
Zona 1,21 e 2,22

Dati tecnici:
Tensione: 	 100÷277Vac
	 141÷392Vdc
Frequenza: 		 50/60Hz
Potenza LED: 		 18W / 36W / 48W / 64W
Efficienza Luminosa: 	  Fino a 135lm/W
Ottica:		 106°
Corrente pilotaggio LED: 		 600mA
PF: 		 >0.98 
Temperatura di colore correlata: 		 3000K-4000K-5000K-5700K
Decadimento 		 L70 B50 >100.000h
Corpo		 Alluminio esente rame
Colore corpo	  Grigio
Schermo:		 Policarbonato antiurto (7 Joule)
Dimensioni: 		 600x110mm (18W, 36W, 48W)
		 1200x110mm (36W, 48W, 64W )
Peso: 		 2,7kg (600mm)
		 4,3kg (1200mm)
Temperatura di utilizzo: 		 da -40°C a +55°C
Ingresso:		  2xNPT 3/4”
		  PM20x1.5, PM 25x1.5 (su richiesta)
Grado di protezione: 		 IP66
Classe d‘isolamento:		 I 
Protezione da sovratensione: 	  4kV-6kV

Zone ATEX:
ATEX Zone 1 & 21 and 2 & 22
Grupppi II Zone 1 - 21 e 2 - 22
II 2G Ex eb mb IIC T5/T6 Gb
II 2D Ex tb IIIC T95°C/T80°C Db

Certificazioni:
TPS 24 ATEX 114950 0008 X Rev. 00
Ex tb op is IIIC T80°C Db
ATEX Compliant
IECEx Compliant
ABS Compliant
CE Compliant
RoHS Compliant
IP 66 Rated

Executive standard:
EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-7:2015+A1:2018
EN 60079-18:2015+A1:2017
EN60079-31:2014
EN 55015
EN 61547
EN 61000-3-2
EN 61000-3-3
EN 60598-1
EN 60598-2-5
EN 62031
EN 62493
IEC 62321-4
IEC 62321-5
IEC 62321-6
IEC 62321-7-1
IEC 62321-7-2
IEC 62321-8

Descrizione prodotto:
I proiettori EX serie KFEXPC per ambienti industriali sono adatti anche 
all’uso in ambito alimentare grazie al resistente schermo in policarbo-
nato.
Disponibili in 4 taglie di potenza da 18 a 64W funzionano con un vol-
taggio operativo compreso tra 100 e 277Vac e sono fornibili con luci di 
differente tonalità cromatica.
Massima duttilità d’impiego: grazie agli accessori di montaggio è possi-
bile prevedere installazione a parete, a soffitto, su palo o a sospensione.

Dimensioni:

Modalità di installazione:

Montaggio parete / soffitto

Montaggio su palo

Montaggio a sospensione

(unità: mm)

(unità: mm)

(unità: mm)

(unità: mm)

(unità: mm)

Potenza Lunghezza
Temperatura di 
colore correlata

CRI
Flusso 

luminoso

18W 600mm

3000K 80 2243lm

4000K 70 2430lm

5000K / 5700K 70 2430lm

36W
600mm
1200mm

3000K 80 4486lm

4000K 70 4860lm

5000K / 5700K 70 4860lm

48W
600mm
1200mm

3000K 80 5981lm

4000K 70 6480lm

5000K / 5700K 70 6480lm

64W 1200mm
3000K 80 7975lm
4000K 70 8640lm

5000K / 5700K 70 8640lm
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Staffe:

Materiale EX

Tel +39 0584 978211 · Fax +39 0584 939924 · www.gifas.it · sales@gifas.it

Curva illuminotecnica:

Staffa per montaggio 
a parete e soffitto

Staffa per montaggio 
a tubo

Staffa per montaggio
 a sospensione 

Proiettori:

Codice Articolo Descrizione

176416 ST-PAR-KFEX Kit composto da n°2 staffe da parete/soffitto per fari KFEX

176417 ST-TUB-KFEX Kit composto da n°2 staffe da tubo per fari KFEX

176418 ST-SOS-KFEX Kit composto da n°2 staffe a sospensione per fari KFEX

Codice Articolo Descrizione

177100 KFEX18-600-3K Plafoniera KFEX grigia 18W 230Vac 600mm 3000K 2243lm

177104 KFEX36-600-3K Plafoniera KFEX grigia 36W 230Vac 600mm 3000K 4486lm

177108 KFEX48-600-3K Plafoniera KFEX grigia 48W 230Vac 600mm 3000K 5981lm

177112 KFEX36-1200-3K Plafoniera KFEX grigia 36W 230Vac 1200mm 3000K 4486lm

177116 KFEX48-1200-3K Plafoniera KFEX grigia 48W 230Vac 1200mm 3000K 5981lm

177120 KFEX64-1200-3K Plafoniera KFEX grigia 64W 230Vac 1200mm 3000K 7975lm

177101 KFEX18-600-4K Plafoniera KFEX grigia 18W 230Vac 600mm 4000K 2430lm

177105 KFEX36-600-4K Plafoniera KFEX grigia 36W 230Vac 600mm 4000K 4860lm

177109 KFEX48-600-4K Plafoniera KFEX grigia 48W 230Vac 600mm 4000K 6480lm

177113 KFEX36-1200-4K Plafoniera KFEX grigia 36W 230Vac 1200mm 4000K 4860lm

177117 KFEX48-1200-4K Plafoniera KFEX grigia 48W 230Vac 1200mm 4000K 6480lm

177121 KFEX64-1200-4K Plafoniera KFEX grigia 64W 230Vac 1200mm 4000K 8640lm

177102 KFEX18-600-5K Plafoniera KFEX grigia 18W 230Vac 600mm 5000K 2430lm

177106 KFEX36-600-5K Plafoniera KFEX grigia 36W 230Vac 600mm 5000K 4860lm

177110 KFEX48-600-5K Plafoniera KFEX grigia 48W 230Vac 600mm 5000K 6480lm

177114 KFEX36-1200-5K Plafoniera KFEX grigia 36W 230Vac 1200mm 5000K 4860lm

177118 KFEX48-1200-5K Plafoniera KFEX grigia 48W 230Vac 1200mm 5000K 6480lm

177122 KFEX64-1200-5K Plafoniera KFEX grigia 64W 230Vac 1200mm 5000K 8640lm

177103 KFEX18-600-5.7K Plafoniera KFEX grigia 18W 230Vac 600mm 5700K 2430lm

177107 KFEX36-600-5.7K Plafoniera KFEX grigia 36W 230Vac 600mm 5700K 4860lm

177111 KFEX48-600-5.7K Plafoniera KFEX grigia 48W 230Vac 600mm 5700K 6480lm

177115 KFEX36-1200-5.7K Plafoniera KFEX grigia 36W 230Vac 1200mm 5700K 4860lm

177119 KFEX48-1200-5.7K Plafoniera KFEX grigia 48W 230Vac 1200mm 5700K 6480lm

177123 KFEX64-1200-5.7K Plafoniera KFEX grigia 64W 230Vac 1200mm 5700K 8640lm
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INSTALLATION METHOD

Installation Method

Buckle

(unit:mm)

W

W

80W、120W、160W

Power(W)   80W
 110 190 190

(unit:mm)
(unit:mm)

(unit:mm)

(unit:mm)

Pipe�clamp

L

L

L

(W) 240 200 160 120 80
L(mm)  520  520 420 420 420

(W) 240 200 160 120 80

L(mm)  520  520 420 420 420

(W) 240 200 160 120 80
L(mm)  520  520 420 420 420

(unit:mm)

200W、240W

W W1

Power(W) 80 120 160

W(mm) 210 260 260

W1(mm) 203 253 253

120W 160W
w(mm)

58-63

INSTALLATION METHOD

Installation Method

Buckle

(unit:mm)

W

W

80W、120W、160W

Power(W)   80W
 110 190 190

(unit:mm)
(unit:mm)

(unit:mm)

(unit:mm)

Pipe�clamp

L

L

L

(W) 240 200 160 120 80
L(mm)  520  520 420 420 420

(W) 240 200 160 120 80

L(mm)  520  520 420 420 420

(W) 240 200 160 120 80
L(mm)  520  520 420 420 420

(unit:mm)

200W、240W

W W1

Power(W) 80 120 160

W(mm) 210 260 260

W1(mm) 203 253 253

120W 160W
w(mm)

58-63

INSTALLATION METHOD

Installation Method

Buckle

(unit:mm)

W

W

80W、120W、160W

Power(W)   80W
 110 190 190

(unit:mm)
(unit:mm)

(unit:mm)

(unit:mm)

Pipe�clamp

L

L

L

(W) 240 200 160 120 80
L(mm)  520  520 420 420 420

(W) 240 200 160 120 80

L(mm)  520  520 420 420 420

(W) 240 200 160 120 80
L(mm)  520  520 420 420 420

(unit:mm)

200W、240W

W W1

Power(W) 80 120 160

W(mm) 210 260 260

W1(mm) 203 253 253

120W 160W
w(mm)

58-63

INSTALLATION METHOD

Installation Method

Buckle

(unit:mm)

W

W

80W、120W、160W

Power(W)   80W
 110 190 190

(unit:mm)
(unit:mm)

(unit:mm)

(unit:mm)

Pipe�clamp

L

L

L

(W) 240 200 160 120 80
L(mm)  520  520 420 420 420

(W) 240 200 160 120 80

L(mm)  520  520 420 420 420

(W) 240 200 160 120 80
L(mm)  520  520 420 420 420

(unit:mm)

200W、240W

W W1

Power(W) 80 120 160

W(mm) 210 260 260

W1(mm) 203 253 253

120W 160W
w(mm)

58-63

SIZE

200W,240W

120W,160W

80W

Size

unit:mm

unit:mm

unit:mm

SIZE

200W,240W

120W,160W

80W

Size

unit:mm

unit:mm

unit:mm

SIZE

200W,240W

120W,160W

80W

Size

unit:mm

unit:mm

unit:mm

Materiale EX

GIFAS Electric Srl · Via dei Filaracci, 45 · 55054 Massarosa (LU)

Dimensioni:

Proiettore a LED Modulare antideflagrante PBEX
Zona 2,22

Dati tecnici:
Tensioni disponibili: 	 100÷277Vac
Frequenza: 	 50/60Hz
Potenza LED: 	 240W
Lumen:	 33.600 lm
Corrente pilotaggio LED: 	 600mA
PF: 	 >0.98
Temperatura di colore correlata: 	 Bianco caldo 2700÷3300K
	 Bianco naturale 3700÷4300K
	 Bianco freddo 5400÷6400K
Perdita luminosità: 	 <10 %
CRI:	 70
Decadimento 	 L70 B50 >72.000h
Corpo	 Lega di alluminio arancione
Dimensioni: 	 500x500mm
Peso: 	 18,4kg
Temperatura di utilizzo: 	 da -40°C a +55°C
Temperatura superficiale massima: 	 59°C
Ingresso:	   PM20
	   NPT 3/4”, PM25 (su richiesta)
Classificazione temperatura: 	 T4/T5
Grado di protezione: 	 IP66
Classe d‘isolamento:	 I

Certificazioni:
Ex nR IIC T* Gc
Ex Tc lllC T* Dc IP 66
ATEX Compliant
ABS Compliant
CE Compliant
RoHS Compliant
IP 66 Rated
Zone ATEX:
ATEX Zone 2 & 22

Executive standard:
IEC 60079-0:2011
IEC 60079-15:2010
IEC 60079-31:2008
EN 60079-0:2012
EN 60079-15:2010
EN 60079-31:2009
EN 60598-1:2008+A11:2009
EN 55015:2013
IEC 62321:2008

Modalità di installazione:

(unità: mm)
(unità: mm)

Schema flusso luminoso:

Potenza Colore LED
Temperatura di 
colore correlata

Flusso 
luminoso

80W

Bianco caldo 2.700÷3.300K 9.200lm

Bianco naturale 3.700÷4.300K 11.200lm

Bianco freddo 5.400÷6.400K 11.200lm

120W

Bianco caldo 2.700÷3.300K 13.800lm

Bianco naturale 3.700÷4.300K 16.800lm

Bianco freddo 5.400÷6.400K 16.800lm

160W

Bianco caldo 2.700÷3.300K 18.400lm

Bianco naturale 3.700÷4.300K 22.400lm

Bianco freddo 5.400÷6.400K 22.400lm

200W

Bianco caldo 2.700÷3.300K 23.000lm

Bianco naturale 3.700÷4.300K 28.000lm

Bianco freddo 5.400÷6.400K 28.000lm

240W

Bianco caldo 2.700÷3.300K 27.600lm

Bianco naturale 3.700÷4.300K 33.600lm

Bianco freddo 5.400÷6.400K 33.600lm

(unità: mm)

(unità: mm) (unità: mm)

(unità: mm)

Codice Articolo Descrizione

700049 PBEX80 Faro ATEX 80W con accessori di fissaggio a scelta

700050 PBEX120 Faro ATEX 120W con accessori di fissaggio a scelta

700051 PBEX160 Faro ATEX 160W con accessori di fissaggio a scelta

700052 PBEX200 Faro ATEX 200W con accessori di fissaggio a scelta

700053 PBEX240 Faro ATEX 240W con accessori di fissaggio a scelta
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High  efficacy  LED source ,
and High   lumen
output.

Explosion proof copper free

aluminium alloy enclosure,

high anti-impact performance

can endure 20J impact.

External constant 

current driver,easier

for maintenance.and 

better for heat 

dissipation.

The LED is clung to the 

enclosure,which can make 

the heat dissipation very fast .

  Lower the junction temp.

CHARACTERISTIC DETAILS

F

EA

B

C

B

A

C

D

480

90-270

0-180

320

D

cd/klm

E

F

S/MHwp:0.7

S/MHwp:1

S/MHwp:1.46

S/MHwp:1.76

S/MHwp:3.5

PERFORMANCE PARAMETER

Type Beam angle（°） Candela distribution

H3V3 40

A 

H4V4 60 

B

H5V5 80 

C 

H6V6 120

D 

SL C0-180°:90°;C90-270°:150°
 

E

FW
 

F

H1V1 15

G

C0-180°:120°;C90-270°:100°

Remarks: 1、*Stands for candela distribution, including H1V1/H3V3 / H4V4 / H5V5 / H6V6 / FW/ SL；

Product type Size  

(mm)
Weight 
(Kg)

Ambient temp. Max. surface temp. Temp. 
IP Code Insula�on  

Ex-KPLB80 210×400×161
 

7.3
 -40～+40 52 

IP66
T6

T5

 I  
  52 

260×400×161 11 

500×400×161
 

11 

IP66  I  

classifica�on(℃) (test in 25 ℃)

Ex-KPLB120

Ex-KPLB160

Ex-KPLB200

Ex-KPLB240 500×400×161

IP66  I  

IP66  I  

IP66  I  

18.4

18.4

260×400×161

-40～+55

-40～+40

-40～+55

-40～+40

-40～+55

-40～+40

-40～+55

-40～+40

-40～+55

51

51

55

55

63

63

72

72

T6

T5

T6

T5

T6

T5

T5

T4

Other Parameter

Candela Distribution

 2、When the candela distribution is  FW/ SL, Reduce 20%;Luminous flux will 
3、SL candela distribution is only applicable for 80W&120W.

F

EA

B

C

B

A

C

D

480

90-270

0-180

320

D

cd/klm

E

F

S/MHwp:0.7

S/MHwp:1

S/MHwp:1.46

S/MHwp:1.76

S/MHwp:3.5

PERFORMANCE PARAMETER

Type Beam angle（°） Candela distribution

H3V3 40

A 

H4V4 60 

B

H5V5 80 

C 

H6V6 120

D 

SL C0-180°:90°;C90-270°:150°
 

E

FW
 

F

H1V1 15

G

C0-180°:120°;C90-270°:100°

Remarks: 1、*Stands for candela distribution, including H1V1/H3V3 / H4V4 / H5V5 / H6V6 / FW/ SL；

Product type Size  

(mm)
Weight 
(Kg)

Ambient temp. Max. surface temp. Temp. 
IP Code Insula�on  

Ex-KPLB80 210×400×161
 

7.3
 -40～+40 52 

IP66
T6

T5

 I  
  52 

260×400×161 11 

500×400×161
 

11 

IP66  I  

classifica�on(℃) (test in 25 ℃)

Ex-KPLB120

Ex-KPLB160

Ex-KPLB200

Ex-KPLB240 500×400×161

IP66  I  

IP66  I  

IP66  I  

18.4

18.4

260×400×161

-40～+55

-40～+40

-40～+55

-40～+40

-40～+55

-40～+40

-40～+55

-40～+40

-40～+55

51

51

55

55

63

63

72

72

T6

T5

T6

T5

T6

T5

T5

T4

Other Parameter

Candela Distribution

 2、When the candela distribution is  FW/ SL, Reduce 20%;Luminous flux will 
3、SL candela distribution is only applicable for 80W&120W.

ACCESSORIES

Optional Parts

Optional Parts

240W.200W Luminaires

Loop Stanchion Bracket Stanchion Bracket

160W.120W.80W Luminaires

Stanchion Bracket Stanchion BracketPipe clamp buckle

ACCESSORIES

Optional Parts

Optional Parts

240W.200W Luminaires

Loop Stanchion Bracket Stanchion Bracket

160W.120W.80W Luminaires

Stanchion Bracket Stanchion BracketPipe clamp buckle

ACCESSORIES

Optional Parts

Optional Parts

240W.200W Luminaires

Loop Stanchion Bracket Stanchion Bracket

160W.120W.80W Luminaires

Stanchion Bracket Stanchion BracketPipe clamp buckle

ACCESSORIES

Optional Parts

Optional Parts

240W.200W Luminaires

Loop Stanchion Bracket Stanchion Bracket

160W.120W.80W Luminaires

Stanchion Bracket Stanchion BracketPipe clamp buckle

ACCESSORIES

Optional Parts

Optional Parts

240W.200W Luminaires

Loop Stanchion Bracket Stanchion Bracket

160W.120W.80W Luminaires

Stanchion Bracket Stanchion BracketPipe clamp buckle

F

EA

B

C

B

A

C

D

480

90-270

0-180

320

D

cd/klm

E

F

S/MHwp:0.7

S/MHwp:1

S/MHwp:1.46

S/MHwp:1.76

S/MHwp:3.5

PERFORMANCE PARAMETER

Type Beam angle（°） Candela distribution

H3V3 40

A 

H4V4 60 

B

H5V5 80 

C 

H6V6 120

D 

SL C0-180°:90°;C90-270°:150°
 

E

FW
 

F

H1V1 15

G

C0-180°:120°;C90-270°:100°

Remarks: 1、*Stands for candela distribution, including H1V1/H3V3 / H4V4 / H5V5 / H6V6 / FW/ SL；

Product type Size  

(mm)
Weight 
(Kg)

Ambient temp. Max. surface temp. Temp. 
IP Code Insula�on  

Ex-KPLB80 210×400×161
 

7.3
 -40～+40 52 

IP66
T6

T5

 I  
  52 

260×400×161 11 

500×400×161
 

11 

IP66  I  

classifica�on(℃) (test in 25 ℃)

Ex-KPLB120

Ex-KPLB160

Ex-KPLB200

Ex-KPLB240 500×400×161

IP66  I  

IP66  I  

IP66  I  

18.4

18.4

260×400×161

-40～+55

-40～+40

-40～+55

-40～+40

-40～+55

-40～+40

-40～+55

-40～+40

-40～+55

51

51

55

55

63

63

72

72

T6

T5

T6

T5

T6

T5

T5

T4

Other Parameter

Candela Distribution

 2、When the candela distribution is  FW/ SL, Reduce 20%;Luminous flux will 
3、SL candela distribution is only applicable for 80W&120W.

F

EA

B

C

B

A

C

D

480

90-270

0-180

320

D

cd/klm

E

F

S/MHwp:0.7

S/MHwp:1

S/MHwp:1.46

S/MHwp:1.76

S/MHwp:3.5

PERFORMANCE PARAMETER

Type Beam angle（°） Candela distribution

H3V3 40

A 

H4V4 60 

B

H5V5 80 

C 

H6V6 120

D 

SL C0-180°:90°;C90-270°:150°
 

E

FW
 

F

H1V1 15

G

C0-180°:120°;C90-270°:100°

Remarks: 1、*Stands for candela distribution, including H1V1/H3V3 / H4V4 / H5V5 / H6V6 / FW/ SL；

Product type Size  

(mm)
Weight 
(Kg)

Ambient temp. Max. surface temp. Temp. 
IP Code Insula�on  

Ex-KPLB80 210×400×161
 

7.3
 -40～+40 52 

IP66
T6

T5

 I  
  52 

260×400×161 11 

500×400×161
 

11 

IP66  I  

classifica�on(℃) (test in 25 ℃)

Ex-KPLB120

Ex-KPLB160

Ex-KPLB200

Ex-KPLB240 500×400×161

IP66  I  

IP66  I  

IP66  I  

18.4

18.4

260×400×161

-40～+55

-40～+40

-40～+55

-40～+40

-40～+55

-40～+40

-40～+55

-40～+40

-40～+55

51

51

55

55

63

63

72

72

T6

T5

T6

T5

T6

T5

T5

T4

Other Parameter

Candela Distribution

 2、When the candela distribution is  FW/ SL, Reduce 20%;Luminous flux will 
3、SL candela distribution is only applicable for 80W&120W.

F

EA

B

C

B

A

C

D

480

90-270

0-180

320

D

cd/klm

E

F

S/MHwp:0.7

S/MHwp:1

S/MHwp:1.46

S/MHwp:1.76

S/MHwp:3.5

PERFORMANCE PARAMETER

Type Beam angle（°） Candela distribution

H3V3 40

A 

H4V4 60 

B

H5V5 80 

C 

H6V6 120

D 

SL C0-180°:90°;C90-270°:150°
 

E

FW
 

F

H1V1 15

G

C0-180°:120°;C90-270°:100°

Remarks: 1、*Stands for candela distribution, including H1V1/H3V3 / H4V4 / H5V5 / H6V6 / FW/ SL；

Product type Size  

(mm)
Weight 
(Kg)

Ambient temp. Max. surface temp. Temp. 
IP Code Insula�on  

Ex-KPLB80 210×400×161
 

7.3
 -40～+40 52 

IP66
T6

T5

 I  
  52 

260×400×161 11 

500×400×161
 

11 

IP66  I  

classifica�on(℃) (test in 25 ℃)

Ex-KPLB120

Ex-KPLB160

Ex-KPLB200

Ex-KPLB240 500×400×161

IP66  I  

IP66  I  

IP66  I  

18.4

18.4

260×400×161

-40～+55

-40～+40

-40～+55

-40～+40

-40～+55

-40～+40

-40～+55

-40～+40

-40～+55

51

51

55

55

63

63

72

72

T6

T5

T6

T5

T6

T5

T5

T4

Other Parameter

Candela Distribution

 2、When the candela distribution is  FW/ SL, Reduce 20%;Luminous flux will 
3、SL candela distribution is only applicable for 80W&120W.

Materiale EX

Tel +39 0584 978211 · Fax +39 0584 939924 · www.gifas.it · sales@gifas.it

Curve illuminotecniche:

Sorgente luminosa a 

LED ad altissima 

efficienza luminosa

L‘alimentatore è 
esterno al faro per 
una migliore
dissipazione del 
calore

Corpo antideflagrante in 

alluminio per una resistenza 

all’impatto pari a 20J

I LED sono installati 
sul corpo faro per 
garantire una rapida 
dissipazione del 
calore

Particolarità costruttive:

Accessori per il montaggio:

Staffa per montaggio 
su palo

Staffa per montaggio 
su testa palo

Staffa per montaggio 
a parete

Moschettone per 
80W/120W/160W

Golfare per
200W/240W

Ottica 15° Ottica 40°Ottica 60°

Ottica 80° Ottica 120°



12

E L E C T R I C

 6

Size

 

336

336

164

 
 

unit：mm

INSTALLATION METHOD

Installation method

Pipe mount

(unit:mm)

Pendant mount

(unit:mm) (unit:mm)

Stanchion mountCeiling mount

(unit:mm)

φ336

φ336

1
3

13

160

40

7
0

316

φ336

1
7

7

2
5

0

4
2

5
.5

φ
336

φ13

50

11

1
2

8 9
0

3
5

6
φ

1
1

cut out

 6

Size

 

336

336

164

 
 

unit：mm

INSTALLATION METHOD

Installation method

Pipe mount

(unit:mm)

Pendant mount

(unit:mm) (unit:mm)

Stanchion mountCeiling mount

(unit:mm)

φ336

φ336

1
3

13

160

40

7
0

316

φ336

1
7

7

2
5

0

4
2

5
.5

φ
336

φ13

50

11

1
2

8 9
0

3
5

6
φ

1
1

cut out

12

Features and benefits

1.Energy saving. Reduce the number of luminaires needed, 
  providing excellent luminaries efficacy and more light.  

2.Shock and vibration resistant tempered glass, reduces the
   risk of premature failure.

3.OSRAM LED source. High efficacy lumen output and high 
   CRI.

4.Driver module assembly High efficacy LED drivers 
   are designed to provide reliable operation in even the 
   harshest environments.

5.High strength aluminum alloy housing,IP66, can be used in wet 
   locations, robust construction suitable corrosive applications. 

6.Adjusting plate, customer can adjust different mounting angles.

7.80W,100W,120W,150W available. Optional luminous intensity. 

 distribution for different applications.

8.L70 rated for ＞100,000 hours @25℃.

9.IK code:IK08

10.Ambient temperature from -40ºC to +65ºC.

Typical applications include Gas station, manufacturing plants, 

and certain chemical and petrochemical processing facilities,

sewage treatment plants, off-shore and dockside installations, 

garages and storage facilities.

Application:

Executive standard:

·IEC 60079-0:2007  
IEC 60079-15:2010  ·
·IEC 60079-31:2008
EN 60079-0:2011  ·
EN 60079-15:2010  ·
EN 60079-31:2009·
EN 60598-1:2008+A11:2009  ·
EN 55015:2013 ·
IEC 62321:2008  ·

Division:

·ATEX Zone 2 & 22
Class Ⅰ Divison 2 GroupsA、B、 C、D·
Class Ⅱ Divison 2 Groups F、G·
Class Ⅲ Divison 2 ·

Certifications & Ratings:

·Ex nR IIC T5 or T6 Gc
Ex tc lllC T95℃ or T85℃ Dc IP 66·
ATEX Compliant·

·ABS Compliant
CE Compliant·
RoHS Compliant ·
IP 66 Rated  ·

 6
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Materiale EX

GIFAS Electric Srl · Via dei Filaracci, 45 · 55054 Massarosa (LU)

Dimensioni:

(unità: mm) (unità: mm)

Schema flusso luminoso:

Proiettore a LED antideflagrante BBEX
Zona 2,22

Dati tecnici:
Tensioni disponibili: 	 100÷277Vac
Frequenza: 	 50/60Hz
Potenza LED: 	 80W / 100W / 120W / 150W
Ottiche:	 80° / 120°
Corrente pilotaggio LED: 	 600mA
PF: 	 >0.98
Temperatura di colore correlata: 	 Bianco caldo 2700÷3300K
	 Bianco naturale 3700÷4300K
	 Bianco freddo 5400÷6400K
Perdita luminosità: 	 <10 %
CRI 	 70
Decadimento 	 L70 B50 >72.000h
Corpo	 Lega di alluminio
Colore corpo	 Arancione / Grigio
Dimensioni: 	 336x336mm
Peso: 	 10,3kg
Temperatura di utilizzo: 	 da -40°C a +65°C
Temperatura superficiale massima: 	 59°C
Ingresso:	   PM20
	   NPT 3/4”, PM25 (su richiesta)
Classificazione temperatura: 	 T5/T6
Grado di protezione: 	 IP66
Classe d‘isolamento:	 I

Certificazioni:
Ex nR IIC T5 or T6 Gc
Ex Tc lllC T95° or T85° Dc IP 66
ATEX Compliant
ABS Compliant
CE Compliant
RoHS Compliant
IP 66 Rated

Zone ATEX:
ATEX Zone 2 & 22
Class I Divison 2 Groups A,B,C,D
Class II Divison 2 Groups F,G
Class III Divison 2

Executive standard:
IEC 60079-0:2007
IEC 60079-15:2010
IEC 60079-31:2008
EN 60079-0:2011
EN 60079-15:2010
EN 60079-31:2009
EN 60598-1:2008+A11:2009
EN 55015:2013
IEC 62321:2008

Potenza Colore LED
Temperatura di 
colore correlata

Flusso 
luminoso

80W

Bianco caldo 2.700÷3.300K 9.200lm

Bianco naturale 3.700÷4.300K 11.200lm

Bianco freddo 5.400÷6.400K 11.200lm

100W

Bianco caldo 2.700÷3.300K 11.500lm

Bianco naturale 3.700÷4.300K 14.000lm

Bianco freddo 5.400÷6.400K 14.000lm

120W

Bianco caldo 2.700÷3.300K 13.800lm

Bianco naturale 3.700÷4.300K 16.800lm

Bianco freddo 5.400÷6.400K 16.800lm

150W
Bianco caldo 2.700÷3.300K 17.250lm
Bianco naturale 3.700÷4.300K 21.000lm
Bianco freddo 5.400÷6.400K 21.000lm

(unità: mm) (unità: mm)

Modalità di installazione:

Taglio

Codice Articolo Descrizione

700025 BBEX80 Faro ATEX 80W con accessori di fissaggio a scelta

700026 BBEX100 Faro ATEX 100W con accessori di fissaggio a scelta

700027 BBEX120 Faro ATEX 120W con accessori di fissaggio a scelta

700028 BBEX150 Faro ATEX 150W con accessori di fissaggio a scelta
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Characteristic Details

OSRAM  source,
high  efficacy and 
lumen output.

External constant current 
driver,easier for maintenance
and better for heat dissipation.

The LED is clung to the 

enclosure,which can 

make the heat dissipation

very fast,lower the junction

 temp.

With adjusting plate,the 

customer can adjust the

mounting angle from 0-360°.

CHARACTERISTIC DETAILS

7

 

NO. Material

1 Q235  

2 Q235

3 Q235

4 Q235

ACCESSORIES

Picture
Installation
accessories Weight(Kg) QTY Remarks

Ceiling Bracket

Stanchion

 Bracket

Pole mount 

   Bracket

 

Built-in 

Bracket

 

Luminaire
 

Built-in Bracket Ceiling Bracket Stanchion Bracket Pole mount Bracket

 

1.2 

1 

1.8 

3 

1 

1 

1 

1 

Optional parts

Optional parts

15

Product type  Size (mm)  Weight(kg) Ambient temp.（℃）
（ test in 25℃)  

 

 

 

 

Ex-KBB80 10.3
 -40～+55 46 IP 66 I 

-40～+55 52 IP 66 I 

-40～+55 59 IP 66 I 

Max.surface temp. 
IP code Insulation 

 
Temp.classification

T6

T5

T5

336*336*164

10.4

10.5

Ex-KBB120

Ex-KBB150

IP 66 IT546-40～+65

336*336*164

336*336*164

B

A

480

90-270

0-180

320

A

cd/klm

B

S/MHwp:1:1

S/MHwp:1.46:1

200

300

400

500

100

cd/klm

C

C0-C180

C90-C270

C S/MHwp=1.76:1

Other parameters

Candela distribution

-40～+55 51 IP66 I T510.4Ex-KBB100 336*336*164

PERFORMANCE PATAMETER
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PERFORMANCE PATAMETER

Materiale EX

Tel +39 0584 978211 · Fax +39 0584 939924 · www.gifas.it · sales@gifas.it

Accessori per il montaggio:

Staffa per montaggio 
a soffitto

Staffa per montaggio a 
controsoffito

Curve illuminotecniche:

Particolarità costruttive:

I LED sono installati sul 

corpo faro per garantire 

una rapida dissipazione 

del calore

Sorgente luminosa a 

LED OSRAM ad altissima 

efficienza luminosa

Ottica 80° Ottica 120°

L‘alimentatore è esterno al 

faro per una migliore

dissipazione del calore

Grazie alla staffa di 

montaggio posteriore il faro 

è regolabile da 0 a 360°

Staffa per montaggio 
a parete

Staffa per montaggio 
su palo
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24 GIFAS-ELECTRIC GmbH · Dietrichstrasse 2 · CH-9424 Rheineck

Si prega di attenersi assolutamente alle istruzioni per l'uso allegate ai prodotti!

Avvolgicavo per zona Ex tipo 573

Avolgicavo per zona Ex tipo 573
zona 1 e 2

Dati tecnici

Marcatura: EX II 2G / CE1258
Protezione contro esplosioni: Ex db ed IIC T6 Gb
Attestato CE per l'omologazione del tipo: SEV 18 ATEX 0130
Tensione di misurazione:* fino a 750 V, 50/60 Hz
Corrente di misurazione:* max. 32 A
Campo di temperatura: –20° C fino a +40° C
Grado di protezione: IP66
Classe di protezione: II
Carico max.: 

– Cavo 3×2.5 mm2: sciolto 3'600 W / 230 V
– Cavo 5×2.5 mm2: sciolto 11'000 W / 400 V
– Cavo 5×6 mm2: sciolto 22'000 W / 400 V

Peso a vuoto: ca. 9 kg
Tipo di cavo: H07RN-F giallo
Presa a flangia: CEAG; STAHL; APPLETON

*  I valori di misurazione sono da considerarsi valori massimi, i valori elettrici effettivi vengo-
no determinati dalle apparecchiature elettriche installate, ved. dati sulla targhetta iden-
tificativa.

Caratteristiche e proprietà del prodotto

Le caratteristiche base ed i vantaggi dell’avvolgicavo per zona Ex tipo 
573:
– involucro robusto in elastomero conduttivo
– piastre laterali per il montaggio delle prese a flangia come collega-

mento al telaio in acciaio inossidabile
– collegamento tramite i morsetti Ex e sulla presa a flangia
– Invece di un asse viene utilizzato un cuscinetto rotativo
– requisito minimo per il cavo e H7

Descrizione

Questo avvolgicavo è idoneo in ambienti soggetti a rischio di esplosione 
delle zona 1 e 2.

Il corpo dell’avvolgicavo è realizzato in elastomero, un materiale resi-
stente all’olio e ai grassi, che garantisce un’elevata capacità di carico 
meccanico e si contraddistingue per l’affidabilità e la lunga durata che 
conferisce a questo avvolgicavo.

L’avvolgicavo ha un design compatto e robusto, una struttura stabile in 
tubo d’acciaio con cuscinetti a sfera, la manovella è girevole e ribaltabile.

L’avvolgicavo Ex Tipo 573 è stato progettato per l’utilizzo in applicazio-
ni industriali e soddisfa i requisiti della categoria di prodotti 2 (per uso 
in zone pericolose, ad es. nell’uso di miscele esplosive di gas, nebbie, 
vapori nell’aria).
La classe di protezione applicata è «Custodia a prova di fiamma (d)» e 
«Sicurezza elevata (e)», il gruppo di gas IIC è applicabile. La classe di 
temperatura relativa all’accensione del gas è T6.

La conformità ai requisiti essenziali di salute e sicurezza è stata garan-
tita rispettando EN 60079-0: 2012 / A11: 2013 (Requisiti generali), EN 
60079-1: 2014 (Protezione delle apparecchiature mediante custodia a 
prova di esplosione «d»), EN 60079-7: 2015 (Protezione del dispositivo 
mediante sicurezza aumentata «e»), EN 60079-14: 2014 (Progettazione, 
selezione e installazione di impianti elettrici) e EN 60529: 2016 (Protezi-
one mediante custodia).»

Applicazione

L’avvolgicavo Ex tipo 573 con la sua robustezza è adatto per un uso 
versatile nella manutenzione di apparecchiature elettriche in atmosfere 
potenzialmente esplosive.

Campi d‘impiego:
– industria chimica
– impianto di imbottigliamento di distillati ad alta gradazione
– sistemi di impianti di depurazione acque

I gruppi interessati sono elettricisti esperti secondo l’ordinanza sulla si-
curezza industriale tedesca e le persone istruite.

CEAG
N° art. 860633

STAHL
N° art. 860636

APPLETON
N° art. 860639

Vantaggi

– conducibilità molto bassa (<106)
– Cuscinetto a sfere all‘interno
– Corpo bobina duro
– facile manutenzione all‘interno della bobina (nessuna custodia

aggiuntiva)

25  +41 71 886 44 44 ·  +41 71 886 44 49 ·  info@gifas.ch ·  www.gifas.ch
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Si prega di attenersi assolutamente alle istruzioni per l'uso allegate ai prodotti!

Avvolgicavo per zona Ex tipo 573

N° art. 860633 N° art. 860636

CEAG APPLETON

N° art. 860639

STAHL

Sistema «CEAG»

N° art. Simboli di uscita Uscita Lunghezza cavo Cavo Ø Ingresso / Spina
860673 1×CEAG 16/3 50 m 3×2.5 Proflex CEAG 16/3

860633 2×CEAG 16/3 25 m 3×2.5 Proflex CEAG 16/3

860634 1×CEAG 16/3,  
1×CEAG 16/5

25 m 5×2.5 Proflex CEAG 16/5

860635 1×CEAG 32/5 20 m 5×6    Proflex CEAG 32/5

Sistema «STAHL»

N° art. Simboli di uscita Uscita Lunghezza cavo Cavo Ø Ingresso / Spina
860675 1×STAHL 16/3 30 m 3×2.5 Proflex STAHL 16/3

860636 2×STAHL 16/3 25 m 3×2.5 Proflex STAHL 16/3

860637 1×STAHL 16/3,  
1×STAHL 16/5

25 m 5×2.5 Proflex STAHL 16/5

860638 1×STAHL 32/5 20 m 5×6    Proflex STAHL 32/5

Sistema «APPLETON»

N° art. Simboli di uscita Uscita Lunghezza cavo Cavo Ø Ingresso / Spina
860677 1×APPLETON 16/3 30 m 3×2.5 Proflex APPLETON 16/3

860639 2×APPLETON 16/3 25 m 3×2.5 Proflex APPLETON 16/3

860640 1×APPLETON 16/3,  
1×APPLETON 16/5

25 m 5×2.5 Proflex APPLETON 16/5

860641 1×APPLETON 32/5 20 m 5×6    Proflex APPLETON 32/5
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Materiale EX

GIFAS Electric Srl · Via dei Filaracci, 45 · 55054 Massarosa (LU)

Avvolgicavo per zone Ex tipo 573
Zona 1 e 2

Descrizione:
Questo avvolgicavo è idoneo all'utilizzo in ambienti soggetti a rischio di 
esplosione classificate come zona 1 e 2.

Il corpo dell’avvolgicavo è realizzato in elastomero, un materiale resi-
stente all’olio e ai grassi, che garantisce un’elevata capacità di carico 
meccanico e si contraddistingue per l’affidabilità e la lunga durata che 
conferisce a questo avvolgicavo.

L’avvolgicavo ha un design compatto e robusto, una struttura stabile 
con tubolari in acciaio e cuscinetti a sfera. La manovella è girevole.
L’avvolgicavo Ex Tipo 573 è stato progettato per l’utilizzo in ambienti 
industriali e soddisfa i requisiti della categoria di prodotti 2 (per uso in 
zone pericolose, ad es. nell’uso di miscele esplosive di gas, nebbie, 
vapori nell’aria).

La classe di protezione applicata è «Custodia a prova di fiamma (d)» e «Si-
curezza elevata (e)», il gruppo di gas è IIC, la classe di temperatura è T6.
La conformità ai requisiti essenziali di salute e sicurezza è stata garan-
tita rispettando EN 60079-0: 2012 / A11: 2013 (Requisiti generali), EN 
60079-1: 2014 (Protezione delle apparecchiature mediante custodia a 
prova di esplosione «d»), EN 60079-7: 2015 (Protezione del dispositivo 
mediante sicurezza aumentata «e»), EN 60079-14: 2014 (Progettazione, 
selezione e installazione di impianti elettrici) e EN 60529: 2016 (Protezio-
ne mediante custodia).»

Applicazione:
L’avvolgicavo Ex tipo 573 con la sua robustezza è adatto per un uso 
versatile nella manutenzione di apparecchiature elettriche in atmosfere 
potenzialmente esplosive.

Dati tecnici:
Marcatura: 		 EX II 2G / CE1258
Protezione contro esplosioni: 		 Ex db ed IIC T6 Gb
Attestato CE per l‘omologazione del tipo: SEV 18 ATEX 0130
Tensione di misurazione:* 		 fino a 750 V, 50/60 Hz
Corrente di misurazione:* 		 max. 32 A
Campo di temperatura: 		 –20° C fino a +40° C
Grado di protezione: 		 IP66
Classe di protezione: 		 II
Carico max.:
– Cavo 3×2.5 mm2:: 		 sciolto 3‘600 W / 230 V
– Cavo 5×2.5 mm2:: 		 sciolto 11‘000 W / 400 V
– Cavo 5×6 mm2: 		 sciolto 22‘000 W / 400 V
Peso a vuoto: 		 ca. 9 kg
Tipo di cavo: 		 H07RN-F giallo
Presa: 		 CEAG; STAHL; APPLETON
* I valori di misurazione sono da considerarsi valori massimi, i valori elettrici effettivi vengono determinati dalle 
apparecchiature elettriche installate, vedere. dati sulla targhetta identificativa.

Caratteristiche e proprietà del prodotto:
Le caratteristiche base ed i vantaggi dell’avvolgicavo Ex tipo 573:
– involucro robusto in elastomero
– collegamento tramite i morsetti Ex e sulla presa
– Invece di un asse viene utilizzato un cuscinetto rotativo

Vantaggi:
– Conducibilità molto bassa (<106)
– Cuscinetto a sfera all‘interno
– Corpo bobina resistente

Dimensioni:

Sistema Articolo Prese Cavo Spina

CEAG

860673 1x 230V 3P 50m 3x2,5mm2 230V 3P

860633 2x 230V 3P 25m 3x2,5mm2 230V 3P

860634
1x 230V 16A 3P
1x 400V 16A 5P

25m 5x2,5mm2 400V 16A 5P

860635 1x 400V 32A 5P 20m 5x6mm2 400V 32A 5P

STAHL

860675 1x 230V 3P 30m 3x2,5mm2 230V 3P

860636 2x 230V 3P 25m 3x2,5mm2 230V 3P

860637
1x 230V 16A 3P
1x 400V 16A 5P

25m 5x2,5mm2 400V 16A 5P

860638 1x 400V 32A 5P 20m 5x6mm2 400V 32A 5P

APPLETON

860677 1x 230V 3P 30m 3x2,5mm2 230V 3P

860639 2x 230V 3P 25m 3x2,5mm2 230V 3P

860640
1x 230V 16A 3P
1x 400V 16A 5P

25m 5x2,5mm2 400V 16A

860641 1x 400V 32A 5P 20m 5x6mm2 400V 32A 5P

CEAG: STHAL:

CEAG:

Assortimento:
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ANTARES 930 
Proiettore a LED portatile antideflagrante
Zona 1, 21, 2, 22

Caratteristiche:

•	 Apparecchio d’illuminazione a LED ATEX 24÷48Vac-dc
•	 Adatto per l’utilizzo in zona 1, 21, 2, 22
•	 Custodia in polipropilene antistatico
•	 Schermo in vetro temperato
•	 Viti in acciaio INOX 
•	 Esente da manutenzione
•	 Maniglia per il trasporto e la movimentazione
•	 Fornito con 10m di cavo e spina ATEX Appleton 24Vac 2P 16A
•	 Cavalletto di supporto opzionale in acciaio INOX verniciato a polvere 

colore giallo

Codice Articolo Descrizione

176274 930LNB282N-EX Lampada LED portatile EX 24ac 4100lm 10m cavo spina 24Vac 2P Appleton

171970 930EX.C Cavalletto in acciaio INOX per lampada ANTARES 930 EX

Dati tecnici:

Tensione di alimentazione:	 24÷48Vac-dc 
				    24Vac con spina in dotazione
Potenza:		  35W
Potenza Luminosa:		  4.100lm
Temperatura di colore correlata:	 5.000K
Grado di protezione:		  IP65
Classe di isolamento:		  III
Temperatura ambiente: 		  da -20°C a + 50°C
Dimensioni (LxHxP): 		  388x319x147mm
Peso: 		  3kg
Classificazioni:		  II 2G Ex ib mb IIC T4 Gb
				    II 2D Ex ib mb IIIC T135° Db 
Zone:			  1, 21, 2, 22
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FlexLED 
Sistema d’illuminazione flessibile portatile per ambienti a rischio esplosione
Zona 1, 21, 2, 22

Accessori:

Dati tecnici FlexLED:

Materiale: 		  Silicone trasparente flessibile
Tensione di alimentazione:	 24Vdc 
Lunghezza:		  5m/10m/20m (non giuntabili)
Potenza assorbita:		  12W/m
Potenza Luminosa:		  1’000lm/m 
Temperatura di colore correlata:	 4.000K
CRI:			   80
Rischio fotobiologico:		  RG1 unlimited
Corpo illuminante		  84LED/m monofocciale
Fascio luminoso: 		  120°
Lifetime: 		  >50.000h
Grado di protezione:		  IP67
Classe di isolamento:		  II
Resistenza agli urti: 		  IK10
Temperatura di utilizzo: 		  da -40°C a + 50°C
Dimensioni (LxH): 		  200x100mm
Peso: 		  285g/m
Zone EX:		  1, 21, 2, 22 
Marcatura EX:		  II 2G Ex mb op is IIC T4 Gb		
				    II 2D Ex mb op is IIIC T135°C Db
Norme:		  EN IEC 60079-0
				    EN IEC 60079-18
				    EN IEC 60079-28
Cavo alimentazione: 		  1m di cavo con isolante per 		
				    montaggio su alimentatore dedicato
Nota importante: srotolare completamente prima dell‘uso!

Caratteristiche del prodotto:

Unico: FlexLED EX è il rivoluzionario sistema d’illuminazione flessibile portatile per ambienti a rischio esplosione zona 1/21 e 2/22, 

la banda LED mono facciale garantisce un elevato flusso luminoso rispetto agli apparecchi d’illuminazione tradizionali.

Semplice: FlexLED EX è la soluzione definitiva per l’allestimento rapido di impianti d’illuminazione provvisori, si installa e si smonta velocemente 

con vantaggi enormi in termini di risparmio di tempo.

Resistente: l’anima luminosa di FlexLED EX è racchiusa all’interno di un tubo di silicone flessibile che garantisce un grado di resistenza all’urto 

IK10.

Sicuro: FlexLED EX è al tuo fianco anche negli ambienti a rischio esplosione zona 1/21 e 2/22 (per la nomenclatura completa vedasi la tabella 

sottostante). 

Duttile: a seconda delle esigenze d’installazione FlexLED EX è ideale sia per l’illuminazione di tratti lineari, sia di zone ben delimitate dell’impianto. 

L’unione fa la forza: l’allaccio alla rete elettrica avviene tramite un involucro EX all’interno del quale è alloggiato l’alimentatore; a seconda delle 

configurazioni è possibile illuminare fino a 40m con una singola unità di alimentazione.

Alimentatore KIT montaggio a parete

KIT montaggio sospensione

Dati tecnici Alimentatore:

Materiale:	 Lega in alluminio esente rame
Finitura:	 Rivestimento marino colore RAL 7037
Grado di protezione: 	 IP66
Classe di isolamento:	 I
Ingresso:	 Pressacavo in ottone nichelato M20x1,5
Alimentazione:	 230Vac 50/60Hz
Potenza:	 240W (per alimentazione fino a 20m)
			   480W (per alimentazione fino a 40m)
Temperatura di utilizzo: 	 -40°C fino a +60°C
Dimensioni (LxPxH):	 350x200x170mm
Peso:		 10kg (240W) / 12kg (480W)
Zone EX:	 1, 21, 2, 22
Marcatura EX:	 II 2G Ex db IIB+H2 T6...T4 Gb
			   II 2D Ex tb IIIC T80°C, T95°C T135°C Db IP66 
Norme:	 IEC 60079- 0:2017, IEC 60079- 1:2004- 06
			   IEC 60079- 31:2013, EN IEC 60079-0:2018	
			   IEC 60079- 1:2004, IEC 60079- 31:2014
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Seguire le indicazioni d’installazione fornite assieme al prodotto

Codice Articolo Descrizione

861272 FLEXLED-EX-5M FlexLED EX 5m 60W/24VDC 1'000lm/m 4000K IP67

861273 FLEXLED-EX-10M FlexLED EX 10m 120W/24VDC 1‘000lm/m 4000K IP67

861274 FLEXLED-EX-20M FlexLED EX 20m 240W/24VDC 1‘000lm/m 4000K IP67

861275 AL.240.FLEXLED-EX Alimentatore 240W per FlexLED EX fino a 20 metri

861276 AL.480.FLEXLED-EX Alimentatore 480W per FlexLED EX fino a 40 metri

265709 PG.FLEXLED-EX Pressacavo Ex M20 Ms vn ø3,1-8,6mm per alimentatore FlexLED EX

861277 KIT.MON.FLEXLED-EX KIT montaggio a parete FlexLED EX (guida, 3 viti, 2 clip, connettore)

861278 KIT.SOS.FLEXLED-EX KIT montaggio a sospensione FlexLED EX
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 ab Lager, Zwischenverkauf vorbehalten

Notlicht 5.5 h

FlashLED 2 Ex
Die explosionsgeschützte Arbeits- und Inspektionsleuchte mit Notlichtfunktion 
Zonen 1, 2 und 21, 22

FlashLED 2 Ex 

Die beliebte FlashLED 2 Arbeits- und Inspektionsleuchte mit Not-
lichtfunktion ist auch in Ex-Ausführung erhältlich. Die Leuchte ist 
ausgerüstet mit einem wiederaufladbaren Lithium Polymer (LiPo) 
Akku, die Ladung erfolgt ausserhalb des explosionsgefährde-
ten Bereichs.
Die FlashLED 2 Ex erfüllt die Anforderungen der Niederspannungs-
richtlinie 2014 / 35 / EU, der Richtlinie 2014 / 30 / EU über elektroma-
gnetische Verträglichkeit sowie die ATEX Richtlinie 2014 / 34 / EU.

Produkteigenschaften

– Mindestens acht Stunden Licht in drei wählbaren
Betriebsarten:
1. Spot: gebündelter, enger und weiter Lichtstrahl
2. Wide: Raum ausleuchtendes Sparlicht
3. Volllicht: breit abstrahlender Lichtkegel

– Memory-Funktion (letzte Einstellung bleibt gespeichert)
– Korrosionsfeste Ladekontakte (vergoldeter Federstahl)
– Überstrom-, Temperatur- und Tiefentladesicherung
– Vertikal schwenkbarer Leuchtenkopf
– Kompakte Bauweise
– Blinkmodus

Abmessungen

Technische Daten

Lichtstrom: 515 lm
Gehäusefarbe:  schwarz
Betriebsspannung:  10 - 32 VDC
Stromversorgung:  LiPo 7.4V - 3'500 mAh
Ladezeit:  6.5 h 
Leuchtdauer Werkseinstellungen: 

– Spot (3 LED): 15 h 
– Wide (2 LED): 26 h 
– Volllicht: 9.5 h
– Notlicht: 5.5 h

Leuchtmittel: 6 Power-LED à 1.6 W,
kaltweiss 5'000 K

Schutzart Leuchte:  IP65
Abmessungen (H×B×T):

– Leuchte exkl. Ladestation 251×124×94 mm
– Leuchte inkl. Ladestation 323×149×108 mm

Gewicht Leuchte: 1'100 g

ATEX Zertifizierungsnummer: SEV 20 ATEX 0436 X
Explosionsgeschützt nach:  EN IEC 60079-0:2018 

(Allg. Anforderungen) 
EN 60079-11:2012  
(Eigensicherheit)

Zul. Umgebungstemperatur: –20° C < Ta < +50° C
Kennzeichnung:  II 2G Ex ib IIC T4 Gb

II 2D Ex ib IIIC T135° C Db

Ladestation

Betriebsspannung: 230 VAC (85 - 264 VAC)
oder 12 - 24 VDC

Schutzart:  IP20
Schutzklasse 230 VAC:  II
Schutzklasse 12 - 24 VDC: III
Abmessungen (H×B×T):  276×149×95 mm
Gewicht:  430 g

Art.-Nr. Bezeichnung CHF

 861199 FlashLED 2 Ex 230 / 12-24 VDC
mit Notlichtfunktion, exkl. Ladestation

860.00

 860026 FlashLED Ladestation 230 VAC, 
inkl. 1.5  m Kabel und Euro-Stecker

61.00

 860027 FlashLED Ladestation 12 - 24 VDC, 
exkl. Kabel mit Einbaustecker
nicht für Ex-Zone

32.00

Materiale EX

GIFAS Electric Srl · Via dei Filaracci, 45 · 55054 Massarosa (LU)

FlashLED 2 
Lampada da lavoro EX con funzione d'emergenza
Zona 1, 2 e 21, 22

Caratteristiche del prodotto

	– Tipologia di luce in tre modalità a scelta: 
1. Spot: luce a fascio concentrato 
2. Wide: luce a risparmio energetico che illumina l‘ambiente 
3. Illuminazione da lavoro: luce a diffusione massima

	– Funzione Memory (l‘ultima impostazione resta memorizzata)
	– Contatti di carica resistenti alla corrosione (acciaio placcato oro)
	– Sicurezza contro la sovracorrente, la temperatura e la scarica completa
	– La ricarica deve avvenire al di fuori dell’area a rischio di esplosione.
	– Testa della lampada orientabile in verticale
	– Struttura compatta
	– Modalità lampeggiante

Dimensioni

Dati tecnici

FlashLED 2 Ex

Colore corpo: 	 Nero
Voltaggio: 	 50V
Batteria: 	 LiPo 7.4V - 3'500 mAh
Tempo di carica: 	 6.5 h 
Autonomia con impostazione di default:		
  –  Spot (3 LED): 	 15h 
  –  Wide (2 LED): 	 26h 
  –  Modalità luce da lavoro (5 LED): 	 9,5h
  –  Emergenza (1 LED dedicato): 	 5,5h
Corpo illuminante: 	 6 Power LED da 1,6 W
Flusso luminoso:	 515lm
Temperatura di colore correlata:	 5000K
Grado di protezione lampada: 	 IP65
Dimensioni (L×H×P):
  –  lampada escluso caricatore 	 251×123×93,4mm
  –  lampada incluso caricatore 	 323×149×108 mm
Peso lampada: 	 1'100 g

Numero di certificazione: 	 SEV 20 ATEX 0436 X
A prova di esplosione secondo: 	 EN IEC 60079-0:2018  
				    (Requisiti generali) 
				    EN 60079-11:2012  
				    (Sicurezza intrinseca)
Temperatura di utilizzo: 	 –20° C < Ta < +50° C
Marcatura: 	 II 2G Ex ib IIC T4 Gb
				   II 2D Ex ib IIIC T135° C Db

Caricatore

Tensione:	 230 Vac (85 - 264 VAC) - 12-24Vdc
Grado di protezione: 	 IP20
Classe d’isolamento 230 Vac:	 II
Dimensioni (L×A×P): 	 276×149×95 mm
Peso: 		 430 g

Luce  
d‘emergenza

5,5h

Codice Articolo Descrizione

861199 LAMP.FLASHLED-EX2-N Lampada portatile FlashLED2 EX 9,6W IP65 batterie 7.4V LiPo 3500 mAh

126567 CAR.FLASHLED/T Caricatore da parete per FlashLED, adattatore di rete 230Vac, cavo con spina accendisigari 12-24Vdc
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TorchLED 2
Torcia tascabile EX con funzione d'emergenza
Zona 1, 2 e 21, 22

Luce  
d‘emergenza 

7h

Descrizione

La Lampada da lavoro e da ispezione TorchLED con funzione d’ 
emergenza ora è disponibile anche in versione Ex. 
La lampada è dotata di batterie ai polimeri di litio ricaricabile (LiPo).
La ricarica deve avvenire al di fuori dell’area a rischio di esplosione.
La TorchLED Ex soddisfa i requisiti della direttiva bassa tensione 
2006 / 95 / EG, della direttiva 2004 / 108 / EG sulla compatibilità 
elettromagnetica e della direttiva ATEX 94 / 9 / EG.

Caratteristiche del prodotto

	– Almeno 3 ore di luce in tre modalità di esercizio a scelta: 
1. Spot: Illuminazione a fascio concentrato 
2. Wide: Illuminazione a fascio diffuso 
3. Illuminazione piena: Illuminazione ad ampia diffusione

	– Funzione Memory (l‘ultima impostazione resta memorizzata)
	– Contatti di ricarica resistenti alla corrosione (acciaio con molle 

placcate oro)
	– Sicurezza contro la sovracorrente, la sovratemperatura e la scarica 

completa
	– Struttura compattaDati tecnici

TorchLED 2 Ex
Colore corpo lampada: 	 Nero
Batteria: 	 LiPo 7.4 V  -  820 mAh
Durata di ricarica: 	 ca. 5h 
Durata di illuminazione 
Impostazione di default (max. flusso luminoso):	

–  Spot (1 LED):	 ca. 7 h 
–  Wide (1 LED): 	 ca. 7 h 
–  Illuminazione piena (2 LED): 	 ca. 3,5 h

–  Luce d’emergenza:	 ca. 7 h
Corpo illuminante: 	 2 Power LED		
Temperatura di colore correlata:	 5000K
Grado di protezione lampada: 	 IP54
Dimensioni (L×A×P):

–  Lampada escl. caricatore: 	 116×68×34 mm
–  Lampada incl. caricatore: 	 148×87×44 mm

Peso lampada: 	 182g

ATEX numero di certificazione: 	 SEV 22 ATEX 0644 X
A prova di esplosione secondo: 	 EN 60079-0:2018 
	 (Requisiti generali) 
	 EN 60079-11:2012  
	 (Sicurezza intrinseca)
Zona:	 1, 2, 21 e 22
Temperatura ambientale ammessa: 	 da –20° C a +45° C
Marcatura: 	 II 2G Ex ib IIC T4 Gb
	 II 2D Ex ib IIIC T135° C Db

Caricatore
Grado di protezione: 	 IP44
Classe d’isolamento:	 II
Dimensioni (L×A×P): 	 87×81×44 mm
Peso 12 - 48 V / 230 V: 	 70 g 
Temperatura ambientale ammessa: 	 da 0° C a +40° C

N° art. 860998

Codice Articolo Descrizione

862000 TORCHLED-EX2 Torcia tascabile serie TorchLED 2 Ex IP54 con funzione d’emergenza

860998 CAR/TORCHLED/230-N Caricatore per TorchLED 230Vac IP44 con 1.5m di cavo e spina lineare
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Scoprite novità e soluzioni particolari sul nostro sito:

www.gifas.it

GIFAS Electric Srl
Via dei Filaracci, 45 

55054 Massarosa (LU)

Tel. +39 0584 978211
Fax +39 0584 939924

www.gifas.it
sales@gifas.it
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